# 首批智能水表附属配套设施达 18000 户 我市开启智慧水务新时代

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前 ,首批智能水表在象珠镇派溪吕村、前仓镇世彰村安装完成 ,数据已上传至相关数据平台 标志着我市开启了智慧水务新时代。

据了解,首批安装智能水表附属配套设施达18000户,同时安装智能流量计、压力传感器附属配套设施超100处,共惠及象珠镇、唐先镇、石柱镇、前仓镇、花街镇、龙山镇、西溪镇、西城街道、东城街道近5.4万人。

智能水表是一种利用现代微电子技术、现代传感技术、智能IC 卡技术对用水量进行计量并进行用水数据传递及结算交易的新型水表,可实现远程抄表、水阀门自动控制、实时数据科学分析、快速排除故障等功能,不仅可以降低运营成本、提高运营效率,而且可以全面提升市民的用水体验。

我市从 2020 年开始全力打造 智慧水务 平台,对全市城乡供排水工程

进行远程监控、在线监测、实时预警和智慧监管。在此基础上,去年以来,我市借助农饮水达标提标 城镇水厂供水管道建设工程,大力推广智能水表的安装和应用。

接下来,智能水表的用水数据将接入市水投集团 五水智治 指挥大屏,用于检测供水末端的用水异常,对持续低水量、持续高水量、高峰零水量等异常情况进行预警,为百姓提供更加精细化、智能化、便捷化的服务。



流动少年宫 走进山下小学

日前,流动少年宫 活动走进山下小学。本次活动以 我是亚运小主人 为主题 通过丰富多样的活动项目 引导孩子们了解亚运、支持亚运。 融媒记者 卢斌 摄

# 居安思危 思危求变 思变求新 张朝阳:坚定前行道路 顺应时代转型

#### 【个人名片】

张朝阳,武汉方柏时代商贸有限公司董事长,武汉永康商会会长,武汉金华商会执行会长,武汉装饰建材家居发展商会联席会长。

# 天下永商风采

从1995年来到武汉打拼至今 涨朝阳始终深耕家居领域。28年间 用户的需求在变 ,公司的发展方向在变 ,但张朝阳敢闯敢试的求变精神始终不变。正是这种精神 ,让他从小家电批发商成为拥有30多家高端品牌专卖店的大经销商。他说:时代瞬息万变 ,我们只有顺势而变 ,才能在时代发展的洪流中站稳脚跟。

#### 扎根江城二十八载 危中寻机抢占市场

如今在武汉家电市场,武汉方柏时代商贸有限公司(以下简称 方柏公司)已能撑起一片天地。在武汉市汉阳区毗邻的两个家居建材大卖场,就有方柏公司的4家高端品牌专卖店。专卖店里,实现 人 厨电 场景 深度互联的全场景智慧厨电以及智能衣物护理机等新兴家电产品,让人体验了一把健康生活的

将时钟的指针拨回到1995年,上面的场景简直不可思议。没想到当初那间小店,能发展成今天的方柏。张朝阳笑着说,当初到武汉发展的决定其实很草率,来武汉前,我在江西南昌做生意。有一天我翻开地图,看到武汉这座城市九省通衢,市场潜力无限,就决定到武汉发展。于是,张朝阳只身来到武汉,在汉正街租了一间店面,批发电火锅、电饭煲、饮水机等小家电,生意总体平稳。

很快 涨朝阳就觉察到 批发小家电并非长久之计:小家电市场趋于饱和又有局限性 像电火锅 海年只有两个月的销售旺季。他还发现 比起实惠 客户更追求商品的质量。于是 他果断放弃批发市场 转攻商场零售。

在张朝阳看来,想要赢得市场,就要抢占先机。张朝阳说,企业要学会在危机中寻找机会,如2008年全球金融危机时,很多企业实施收缩型战略,但他却认为,市场环境越不好,越要危中觅机、逆势奋进。方柏公司不但没有收缩经营,反而选择加速扩张,在武汉开出更多专卖店。

#### 坚定道路笃行不怠 居安思危及时转型

敏锐的市场洞察力和掌控力只是张朝阳成功的助推剂,他成功的关键在于坚持不懈。他说:我认定一条路就会走到底,不会轻易更换赛道。这并非一味固本守旧相反,张朝阳认为,时代和市

场一直在变 企业绝不能一成不变。

为了让消费者对厨房场景的想象具象化,他打造了湖北第一家厨房场景化体验店,疫情期间,他通过小红书、抖音、视频号等平台开展各种线上营销活动;用户需要一站式家电购物,他就引进知名家电品牌LG,弥补原先仅有厨电产品的不足,在后疫情时代,他坚定地进行组织架构变革,探索业务模式转型。

如今,张朝阳已在武汉布局30多家家电专卖店,与百余家家装公司、物业美居渠道开展合作,公司年产值达1.5亿元。尽管如此,张朝阳依然在求变:在多元化商业时代,打败你的不一定是同行,还有可能是跨界的对手。你无法预料对手是谁,只能居安思危、思危求变。

在张朝阳看来,只有不断跨界整合,才能拥有更广阔的发展前景。从去年开始,方柏公司推出自主品牌,方柏定制,除了打造智能交互的全屋家电外,还可以打造全屋橱柜、衣柜。未来,服务内容还将向软装方向拓展。

谈及家乡,张朝阳说:创业之路并非一帆风顺,困难时要坚持,成功时也要坚持。虽然在外多年,但我始终不忘我是永康人,每年都会回家看看。希望以后有机会把家乡的产品带到武汉,再通过成熟的销售模式进行推广,让更多人看到世界五金之都优秀的五金产品。

融媒记者 王贻江 李梦楚 邵思民

### 慈善爱心基金 发放助学金 26名学生受助

本报讯(融媒记者 胡跨) 5 月20日上午,市慈善总会与浙江 佳信税务师事务所相关负责人一 起前往江南街道、芝英镇,慰问佳 信慈善爱心基金 播种希望 项目 的受助学生,为他们送去关怀和 温暖。

据悉,佳信慈善爱心基金从 2015年开始设立 播种希望 项 目。今年,共有26名学生受助,资 助额5.88万元。

# 主动上门解难题 市交通运输局 推动机动车维修 企业快速备案

本报讯(融媒记者 李梦楚 通讯员 金志鹏)连日来,市交通运输局持续对机动车维修企业开展检查指导,规范机动车维修市场秩序,预防安全生产事故发生。

市交通运输局公路与运输管理中心了解到,新增机动车维修企业普遍反映办理企业备案存在不知道、不清楚、不方便等问题。为此,该中心通过与市市场监管局数据共享,实时掌握新增机动车维修企业动态,逐一跟踪、逐一了解,主动上门、现场指导。同时,该中心通过上访了解企业备案过程中的堵点、难点,对接市人力社保局、市应急管理局,为企业提供安全员、操作员培训加速企业经营合法化。

截至目前,今年我市新增机动车维修企业47家,市交通运输局均已进行对接。

# 永邦公司拆除钢棚 畅通消防通道 安全整改见成效 小火未酿成大灾

#### 

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一)5月20日晚,位于花川工业功能分区的永邦装饰材料有限公司(以下简称 永邦公司)发生火灾。接到报警后,市消防救援大队立即赶赴现场救援。很快,明火被扑灭,现场无人员伤亡。

还好我们前几天拆掉了厂区里 的钢棚,空出了防火间距,否则后果 不堪设想。永邦公司相关负责人说。

据悉,自全市安全生产和消防 安全百日整治攻坚专项行动开展以 来,永邦公司按要求拆除了厂房周 边违章搭建的占地2000多平方米 钢棚,畅通了消防通道。同时,该公 司还在厂区内增设了灭火器、消防 栓、警铃等消防器材。

接下来,永邦公司将加强安全生产和消防安全宣传教育,引导员工遵守规范,落实安全生产措施,同时继续组织人员开展消防隐患排查,做实做细做深安全生产工作